_WTaTHBIA Kpenex

J)YOTA LAND CRUISER 120 PRADO PR paRRR %,
ApTukyn: Ctanse 1.05731.1 3awuTa kaprtepa; 111.05732.1 3awuTta KMNMN ;

Kyzos: Bce
Noa Bbinycka: 2005-2009 WUTaTHLIA kKpenex — ——
06bem geurartensa: Bce ]

Tun KNN: Bce 3arnywka -

|
I
|
|
|

; Sawumrta KNN -,
R UV =18 A= oy =] o) [ES—————, 1 Wr. %

1
2: SalpTa B - aiias s i anoss 1 Wr.
3 BT LS G 2 U,
k. BRI P RSN s nmmmnn sinta s 2 Wr.
5. Narka 3aknagHaa M10x65/20....... 2 Wr. “BoAT M10x30
6. Nalka szaknagHaa M10x100/20..... 2 Wr. Waiiba 10
2 Walaa 10k csissnnestsmmmm s 4 W, - Tlaiika 3aknagHas 10x65/20
B SEATIWIIRE: s simienmr s ssnsrimmpasmnns 5 Wwr. - BoaT M10x50
3arnywka” Waii6a 10
“HCTPYKU'H no [ Avametp peaGe M6 M8 M10 Mi2_ )
s - [ MomenTer aaTmmem 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm £81.0Hm J
1. CHATL WTAaTHYO 3aWuTy ¢ asToMobuna. 6. 3aAH0K YacTe 3aWwunTbl KMNM 3akpenute 6ontamMmm M10x50
2. ¥YCTaHOBUTL 3allUTy KapTepa, NpUKpenus ee K YCTAaHOBNEeHHbIM radkam saknaaHelMm M10x65/20.
WTaTHLIMKW BONTaMuU Ha WTATHLIE TOYKK KPENnIeHus. 7. 3aTAHyTL BCe pe3bboBbie COeAMHEHUA
3. YcTaHoBuTh raliku 3aknagHsie M10x100/20 B nepeyi0 Wcnone3oBaHWe NHEBMOUMHCTPYMEHTA 3anpeleHo.

nonepeyHyw 6anky M BKpPYTUTE B HUX 6onTel M10x30 Ha
Heckonbko 060pOTOB.

4. YcTaHOBUTL raliku 3aknagHoie M10x65/20 B oTBepcTus
BTOPOW nonepe4yHon 6anku.

5. 3aBecTu nepeaH0 YacTb 3aWKMTel KMM Ha 6onTol
M10x30.



